

## ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το να συντάξω το παρακάτω κείμενο ήταν μια από τις δυσκολότερες διεργασίες που χρειάστηκε να ακολουθήσω ποτέ, λόγω του ότι μέσα σε λίγες αράδες γραπτού λόγου δε θα μπορούσαν ποτέ να χωρέσουν τόσα συναισθήματα, ευχαριστίες και ειλικρινής ΑΓΑΠΗ για τα πρόσωπα στα οποία απευθύνομαι. Εργάζομαι εδώ και 10 χρόνια ως νοσηλεύτριας Τ.Ε.-Μ.Ε.Θ. στην Creta Interclinic Α.Ε. Λόγω προσωπικής, κακής διαχείρισης της υγείας μου και βεβαρημένου ιστορικού, μου παρουσιάστηκε οξύ ισχαιμικό καρδιακό επεισόδιο, το οποίο με οδήγησε να νοσηλευτώ στην παραπάνω κλινική από τις 23/4/13 ως τις 3/5/13 και να υποβληθώ σε στεφανιογραφία και ακολούθως σε επιτυχή αορτοστεφανιαία παράκαμψη (3πλο by-pass) στα 34 χρόνια μου.

Με την ολοκλήρωση όλης αυτής της περιπέτειας ανώθω πραγματικά την ανάγκη να ευχαριστήσω τους χειρουργούς μου, κ. Uwe Melhorn (καθ. Καρδιοχ/κής), κ. Ξενικάκη Θεοχάρη (καρδιοχ/γό) και κ. Μανουσάκη Εμμανουήλ (καρδιοχ/γό). Με κορυφαία επιστημονική κατάρτιση, άμεση κινητοποίηση, ήθος, ευγένεια, ανθρωπιά και ανιδιοτέλεια συντέλεσαν στην επιτυχή αποκατάσταση της υγείας μου. Ευχαριστώ επίσης τον κ. Ζωγραφιστό (διευθυντή Μ.Ε.Θ.), την κα Μόκα (αναισθησιολόγο), τον κ. Σαμαρά (εξωσωματιστή), τον κ. Μαθιουδάκη (αναισθησιολόγο), την κα Τζαγκαράκη (γ. χειρουργό), την κα Ρέππα και τον κ. Μπιτσάκη (παθολόγο), την κα Βακούτη (πνευμονολόγο), τον κ. Μακαρώνα (ακτινολόγο), όπως επίσης την καρδιολογική ομάδα του κ. Βαρδάκη και του κ. Παπαδάκη για τις τόσο σημαντικές υπηρεσίες τους.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες θα ήθελα να αποδώσω στον πρόεδρο του Δ.Σ. της Creta Interclinic κ. Στεφανουδάκη και τα μέλη: κύριο Κοντοπόδη (γεν. διευθυντή) και κ. Συλλιγαρδάκη (διευθ. σύμβουλο). Επίσης στη διευθύντρια Νοσηλευτικής κ. Κωφίδου, που με τη στήριξη, παρέμβαση και αμέριστη συμπαράστασή τους με βοήθησαν σε πολύτιμο βαθμό χωρίς καμιά αξίωση. Τις προϊστάμενες μου, το ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ και το λοιπό προσωπικό όλων των τμημάτων. Εφημερεύοντες γιατρούς, χειρουργείο, αναισθησιολογικό, εντατική, αιμοδυναμικό, καθαριότητα, τεχνικό, συντήρηση, ακτινολογικό, μικροβιολογικό, διοικητικό, αλλοδαπών, το φυσιοθεραπευτή μου, το λογιστήριο, την κουζίνα, την καφετέρια.

Δεν ένιωσα καμία στιγμή ασθενής. Αλλά μέλος μιας ζεστής, δυνατής, αγαπημένης οικογένειας. Με επισκέφτηκε το σύνολο του ιατρικού, παραϊατρικού και όλων των κλάδων προσωπικού, δείχνοντάς μου ότι όλοι έγιναν γονείς, αδέρφια, φίλοι, συγγενείς και ό,τι πιο κοντινό υπάρχει, που καταργεί μοναξιά, στενοχώρια και ό,τι άσχημο.

Αγαπητοί γιατροί μου, εργοδότες μου και όλοι εσείς στην οικογένειά μου της Creta Interclinic συγχωρέστε με αν ξέχασα κάποιον. Έχετε τις αιώνιες ευχαριστίες και ευχές των γονιών μου και των δικών μου ανθρώπων. Μέσα στα μάτια μου γίνετε φύλακες-άγγελοι και μου επιβεβαιώσατε ότι είμαι μέλος μιας ισχυρά σφυρηλατημένης οικογένειας. Άλλωστε... τι άλλο μπορεί να σημαίνει ΑΓΑΠΗ...

15/5/2013

**Με παντοινή εκτίμηση και ευγνωμοσύνη,  
Κορνελάκης Μάνος.**